

23 вель майкж ти, и чарованія-та ѱ? И завърнж Йорамъ ржцѣ - тѣ си, та побѣгнж,  
 24 и думаша на Охозіѱж; Лъсть, Охозіе. А Іуѱ дърнж лжкж-тѣ си та поразі Йорама между мышцы-тѣ му; и стрѣла-та излъзе прѣзъ срдце-то му. А той ся прѣ-  
 25 гърби въ колесницѣ-тѣхъ си. И рече Іуѱ на Видкара, войводѣ-тѣхъ си: Земи та го хвърли въ часть-тѣхъ на нивѣ-тѣхъ на Навуеѱа Іезраелецѣ-тѣ; защото напоми си, когато азъ и ты бѣхмы яхнжли велѣдъ Ахаава отца му, че "Господь произнесе противъ него това изреченіе: Ей, видѣхъ вчера кръвь-тѣхъ на Навуеѱа, и кръвь-тѣхъ на сынове-тѣхъ му, говори Господь; и рече ти направѱ въздаяніе въ тѣзи часть, говори Господь. Сега прочее дигни, хвърли го въ тѣзи часть, споредъ слово-то Господне.

27 А Охозіа Іудинѣ-тѣ царь, като видѣ това, побѣгнж прѣзъ пжть-тѣ на кѣжж-тѣхъ на градинѣ-тѣхъ. И погна велѣдъ него Іуѱ, и рече: Поразѣте и тогози въ колесницѣ-тѣхъ. И поразихъ го, въ вѣходѣ-тѣхъ на Гурь, близу до Івлеамъ. И побѣгнж ѱвъ Магеддонѣ, и умрѣ тамъ.

28 И донесохъ го раби-тѣ му на колесницѣ-тѣхъ въ Іерусалимъ, и погребохъ го въ гробъ-тѣхъ му, съ отцы-тѣхъ му, въ Давидовѣ-тѣхъ градѣ.

29 А въцарилъ ся бѣ Охозіа надъ Іудж въ единадесето-то лѣто на Йорама Ахаавовѣ-тѣхъ сынѣ.

30 И дойде Іуѱ въ Іезраель, и като чу Іезавель "тегли стивіе на очи-тѣхъ си, и украси главѣ-тѣхъ си, та надникнж прѣзъ прозорецѣ-тѣхъ. И, като влизаше въ портѣ-тѣхъ Іуѱ, тя рече: "Имѣ ли миръ Зимрїѱ, убійца-та на господаря си? А той подигнж лице-то си къмъ прозорецѣ-тѣхъ, и рече: Кой е съ мене? кой? И надникнжхъ къмъ него двама трима скопци.

33 И рече: Хвърлѣте ѱхъ долу: и хвърлихъ ѱхъ долу; и пьренж отъ кръвь-тѣхъ ѱ по стѣнѣ-тѣхъ и по коніе-тѣхъ: и той ѱхъ стѣшка.

34 И като влѣзе, та яде и пи, рече: Идѣте да видите сега тѣзи проклѣтѣхъ, и ѱхъ погребѣте; "защото е царека дѣщеря. И отидохъ да ѱхъ погребѣтъ; но не намѣрихъ отъ неѱхъ освѣнж лобѣ-тѣхъ, и нозѣ-тѣхъ, и длани-тѣхъ на рѣцѣ-тѣхъ. И върнжжъ ся та му извѣстихъ. А той рече: Това е слово-то Господне, което говори чрѣзъ рабѣ-тѣхъ си Іліѱхъ ѱевсіецѣ-тѣхъ и рече: "Въ нивѣ-тѣхъ на Іезраель ще излѣдѣтъ псета-та плѣть-тѣхъ на Іезавель: И трупъ-тѣхъ на Іезавель ще бѣде "като гной по лице-то на поле-то въ нивѣ-тѣхъ на Іезраель, щото да не рекжтъ: Тая е Іезавель.

ГЛАВА 10.

1 А имаше Ахаавъ седмдесетъ сынове въ Самарїѱхъ. И писа Іуѱ писма, та проводи въ Самарїѱхъ, на Іезраелскы-тѣхъ началници, на старѣйшины-тѣхъ, и на дѣто-  
 2 въспитатели-тѣхъ на Ахаава, и рече: Сега като присигне у васъ това посланіе, понеже имате сынове-тѣхъ на господаря си, и имате колесницѣ-тѣхъ, и коніе-тѣхъ, и градъ  
 3 утвърденъ, и оржжія, Виждте, кой е по добрый-тѣхъ и по угодный-тѣхъ помежду сынове-тѣхъ на господаря ви, та го поставѣте на отеческий-тѣхъ му прѣстоль, и ратовай-  
 4 те за домъ-тѣхъ на господаря си. Но тѣ ся уплашихъ твърдѣ много, и рекохъ: Ето, двама царіе не устоѱхъ прѣдъ лице-то  
 5 му: и какъ ще устоѱмъ ный? И попечитель-тѣхъ на домъ-тѣхъ, и попечитель-тѣхъ на градъ-тѣхъ, и старѣйшины-тѣхъ, и дѣтовѣспитатели-тѣхъ проводихъ на Іуѱа, и рекохъ: Ный смы ти раби, и ще направимъ всичко каквото ни речешъ: нѣма да направимъ никого царь: направѱ каквото е угодно прѣдъ очи-тѣхъ ти.

6 Тогазъ имъ писа второ посланіе: и рече: Ако сте мои, и слушате гласъ-тѣхъ ми, земѣте главы-тѣхъ на человѣчѣ-тѣхъ, на сынове-тѣхъ на господаря си, та дойдѣте при мене въ Іезраель утрѣ въ тойзи часть. (А царскы-тѣхъ сынове, седмдесетъ человѣци, бѣхъ съ градскы-тѣхъ голѣмцы, които  
 7 ги въештавахъ.) И като стигнж посланіе-то при тѣхъ, хванжхъ царекы-тѣхъ сынове "та ги заклахъ, седмдесетъ человѣци, и турихъ главы-тѣхъ имъ въ кошници  
 8 та му ги пратихъ въ Іезраель. И дойде вѣстителъ-тѣхъ та му вѣзвѣсти, и рече: Донесохъ главы-тѣхъ на царскы-тѣхъ сынове. И той рече: Турѣте ги на два купа, въ  
 9 входѣ-тѣхъ на портѣ-тѣхъ до утрѣ. И на утринѣ-тѣхъ излѣзе та застанж и рече на всичкы-тѣхъ людіе: Вы сте праведни: ето  
 "азъ направихъ съзаклѣтіе противъ господаря си, та го умъртвихъ; но кой поразѱ всичкы-тѣхъ?  
 10 Познайте сега, че "нѣма да падне на земѣ-тѣхъ нищо отъ слово-то Господне, което говори Господь противъ домъ-тѣхъ на Ахаава; защото свърши Господь което говори чрѣзъ рабѣ-тѣхъ си  
 11 Іліѱхъ. И поразѱ Іуѱ всичкы-тѣхъ останжлы отъ домъ-тѣхъ на Ахаава въ Іезраель, и всичкы-тѣхъ му голѣмцы, и домашны-тѣхъ му, и священници-тѣхъ му, щото не му остави остатъкъъ.

12 Сегиѣ станж та търнж, и дойде въ Самарїѱхъ. И въ пжть-тѣхъ като бѣше близу при Веакадъ на овчари-тѣхъ, ѱ Намѣри Іуѱ братія-та на Охозіѱхъ Іудинѣ-тѣхъ царь, и рече: Кой сте? А тѣ рекохъ: Братія

и 3 Цар. 21; 29.  
 у 3 Цар. 21; 19.  
 ѳ 2 Лѣт. 22; 9.  
 х Іез. 23; 40.

и 3 Цар. 16; 9—20.  
 з 3 Цар. 16; 31.  
 ш 3 Цар. 21; 23.  
 щ Псал. 83; 10.

а 3 Цар. 21; 21.  
 б Гл. 9; 14, 24.  
 в 1 Цар. 3; 19.

г 3 Цар. 21; 19, 21, 29.  
 д Гл. 8; 29. 2 Лѣт. 22; 8.